



对手的确不强 但谁又敢留力

英超争冠“三国杀”

双线作战考验板凳深度

本报记者 应璐洋

本赛季英超争冠上演“三国杀”，可谓高潮迭起，悬念频出。联赛31轮过后，阿森纳和利物浦同积71分，前者以净胜球的优势占据榜首位置，卫冕冠军曼城则落后一分紧追不舍。

本周末，三强球队将在主场分别出击，继续角逐英超王座。除了阿森纳的挑战者阿斯顿维拉实力相对较强，另外两个踢馆选手水晶宫和卢顿队实力都比较一般。无论三强中哪一队不慎“阴沟翻船”，都有可能与联赛冠军宝座失之交臂。排名第四的热刺虽争冠无望，但为保欧冠席位，客战喜鹊军团仍需全力以赴。本期竞彩参谋部为读者奉上四场大战前瞻，以供购彩者参考。



德布劳内缺席周中欧冠，周末有望复出。视觉中国供图



4月13日 19:30(北京时间)

纽卡斯尔联 VS 热刺

联赛31轮过后，纽卡斯尔联以14胜5平12负的战绩位列第八，虽然争四几乎已经无望，但是距离第6名的曼联只有2分，欧战席位希望尚存。近5轮联赛，喜鹊军团取得3胜1平1负，状态还算不错，而且自从一月中旬在主场不敌曼城后，球队此后在主场一直未尝败绩。

热刺在联赛上一轮主场3-1战胜诺丁汉森林后反超阿斯顿维拉跻身前三，目前两队积分相同，热刺在少赛一轮的情况下手握3个净胜球优势。为了稳固欧冠席位，热刺还需继续抢分。近3轮联赛，热刺2胜1平保持不败，不过战胜的对手是徘徊在降级区的卢顿和诺丁汉森林，不能说明太多问题，并且近3轮联赛球队都有丢球，后防线存在隐忧。

两队过去交手各有胜负，本赛季首回合交手中，热刺凭借里沙利松双响、孙兴慜一射一传在主场4-1战胜纽卡。上赛季喜鹊军团坐镇主场，在开场21分钟内攻破热刺大门五次，最终6-1大胜。此战纽卡斯尔联有望继续延长主场不败纪录。



4月13日 22:00(北京时间)

曼城 VS 卢顿

联赛31轮过后，曼城以70个积分暂时排在英超第三位，距离榜首的阿森纳和身前的利物浦都只有1分的差距，不过相比争冠的两个对手，曼城在净胜球上并不占优势，比榜首的阿森纳少了11个之多。除了确保拿下积分，尽可能多打入进球、减少失球也是曼城的重要目标。

在周中的欧冠赛场上，曼城作客伯纳乌球场，3-3战平皇马。球队中场核心德布劳内疑似因肠胃问题无缘出场，好在并无大碍。后卫约翰·斯通斯则在比赛的最后时间遭遇了一些肌肉紧张问题，考虑到徘徊在降级边缘的卢顿实力有限，并且接下来球队还要接连迎战皇马和切尔西，瓜迪奥拉大概率在这场较量中做出一些人员轮换。

升班马卢顿本赛季表现十分挣扎，从2月初起各项赛事遭遇11轮不胜，直到上一轮联赛在主场2-1战胜伯恩茅斯才勉强止住颓势，目前排名第18，处在降级区。

两队从纸面实力上看，曼城无疑占据碾压性优势；从过往交战记录来看，双方近年来仅有的两次交手曼城全部取胜。本赛季首回合交手，曼城在客场2-1逆转卢顿。此外，双方在今年2月底在足总杯还有一次交手，哈兰德上演五子登科帮助球队6-2大胜对手。近段时间，哈兰德的状态出现起伏，引发了外界的批评和质疑，面对实力有限的卢顿队，这位世界顶级前锋有望再度证明自己。



4月14日 21:00(北京时间)

利物浦 VS 水晶宫

利物浦上周末作客老特拉福德战平曼联，在上半场场面完全压制对手的情况下浪费了不少射门的良机，最终只能带走一分，因净胜球劣势从榜首位置跌落。球队主力门将阿利松此前在训练时腿筋出现问题，已经缺席了利物浦近两个月的比赛，主教练克洛普称其正在康复中，目前仍没有明确的复出时间。不过此前伤缺的前场若塔和后卫阿诺德已经回到球队合练，他们的回归也将在一定程度缓解困扰球队的伤病问题。

水晶宫目前排在联赛中下游，距离降级区5分。最近球队状态不佳，在联赛中已经连续5轮不胜。

双方过去12场交手利物浦10胜2平保持不败，在心理上占据极大优势。以目前水晶宫的状态和实力，恐怕难以阻挡全力争冠的利物浦全取三分。



4月14日 23:30(北京时间)

阿森纳 VS 阿斯顿维拉

周中的欧冠赛场上，“枪手”阿森纳在主场2-2艰难逼平拜仁，对于两回合制的比赛来说，这样的结果并非不能接受。而在联赛中，阿森纳表现依旧出色，已经取得11轮不败（10胜1平）。主教练阿尔特塔也在密集的赛程中有意识地安排球员轮换，以保证球员的体能保持在一个良好的状态。进入争冠关键期后，此前受伤病影响的热苏斯、萨卡、加布里埃尔等人相继复出，大大提升了球队阵容的实力和厚度。锋线不断输出、后防质量稳定，阿森纳也因此在31轮比赛后拿到了51个净胜球。

相比于曼城和利物浦的对手，阿森纳的对手阿斯顿维拉的实力应该是最强的。维拉在本赛季开局阶段表现出色，堪称联赛最大黑马，不过由于阵容缺乏深度，联赛中后段维拉的状态出现了较大的起伏。32轮过后，维拉以60个积分暂列第五。近5轮联赛，维拉1胜2平2负战绩不佳，球队过于依赖队内头号前锋沃特金斯，一旦受限就没有太好的办法打开局面。

双方此前12次交锋阿森纳8胜4负占优，本赛季首回合交手，阿森纳在各项数据占优的情况下0-1落败，空手而归。此番主场作战，阿森纳必然力争三分，稍有不慎，还未坐热的榜首之位就将拱手让出。



阿森纳主帅阿尔特塔 视觉中国供图